

ПРОТОКОЛ № 18
засідання приймальної комісії
Приватної установи “Університет “Київська Школа Економіки”

м. Київ

від 19 липня 2018 р.

Присутні: Верченко О.П., Заїка Н.М., Купець О.В., Обрізан М.А., Бесєдіна О.І., Бізяєв В.І., Прокопович П.В.

Порядок денний:

- 1. Про допуск до участі в конкурсному відборі (вступних випробувань) осіб, які вступають на навчання до Університету для здобуття ступеня магістра зі спеціальності 051 «Економіка».*
- 2. Про допуск до участі в конкурсному відборі (вступних випробувань) осіб, які вступають на навчання до Університету для здобуття ступеня магістра зі спеціальності 281 “Публічне управління та адміністрування”.*

1. СЛУХАЛИ:

Купець О.В., яка виступила з приводу допуску до участі в конкурсному відборі (вступних випробувань) осіб, які вступають на навчання до Університету для здобуття ступеня магістра зі спеціальності 051 «Економіка».

УХВАЛИЛИ:

Допустити до участі в конкурсному відборі (вступних випробувань) осіб, які вступають на навчання до Університету для здобуття ступеня магістра зі спеціальності 051 «Економіка» вступників за списком:

освітня програма «Економічний аналіз»

Шишов Микола Ігорович, середній бал документа про освіту – 92,616;

Кравець Микола Андрійович, середній бал документа про освіту – 94;

Колодяжний Іван Максимович, середній бал документа про освіту – 91,017;

Ганнич Єлизавета Вячеславівна, середній бал документа про освіту – 87,85;

освітня програма «Економіка бізнесу та фінансів»

Крамар Олесь Юрійович, середній бал документа про освіту – 92,92;

Братасюк Таїсія Олександрівна, середній бал документа про освіту – 92,551.

Рішення прийнято одногосно.

2. СЛУХАЛИ:

Купець О.В., яка виступила з приводу допуску до участі в конкурсному відборі (вступних випробувань) осіб, які вступають на навчання до Університету для здобуття ступеня магістра зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».

УХВАЛИЛИ:

Допустити до участі в конкурсному відборі (вступних випробувань) осіб, які вступають на навчання до Університету для здобуття ступеня магістра зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», освітня програма «Публічна політика та врядування» вступників за списком:

Братасюк Таїсія Олександрівна, середній бал документа про освіту – 92,551;

Корюк Роман Олександрович, середній бал документа про освіту – 90;

Плекан Віталій Валерійович, середній бал документа про освіту – 100.

Рішення прийнято одноголосно.

Голова приймальної комісії

*Відповідальний секретар
Приймальної комісії*



О.П. Верченко

О.В. Купець